

高中生网购“三步倒”毒害同学险酿命案

卖药的犯非法买卖危险物质罪获刑3年，买药的涉嫌刑事犯罪案正在侦办中

近日，南京玄武法院判决一起非法买卖危险物质罪的案件，李某因网上销售毒狗药物“三步倒”，获刑3年。现代快报记者了解到，牵出这起案件的，是南京的一名高中生向李某购买这种药物，并毒害同学，险酿命案。目前这名学生涉嫌刑事犯罪的案件正在侦办当中。

据了解，“三步倒”含有剧毒物质氰离子。南京市农委政策法规处负责人表示，这是禁售药。但现代快报记者在网上搜索发现，仍然有人在卖这类毒药。

通讯员 玄研 现代快报记者 张玉洁

案件

高中生网购“三步倒”毒害同学

从李某案件的判决书中，现代快报记者了解到，去年12月的一天，李某在QQ群里发布卖“三步倒”的信息，一名网友跟他联系，以每颗7元的价格，购买了5颗“三步倒”胶囊。李某交代，在和这名网友交易的过程中，他曾经提醒过，如果用这药毒狗，狗的内脏和头部必须全部丢掉，否则人吃了会有伤害。

这名买“三步倒”的网友，并不是毒狗的狗贩子，而是南京一名高中生。该同学拿到胶囊后，用于毒害自己的同学。后来幸亏发现及时，没有酿出命案。

目前这名学生涉嫌刑事犯罪的案件正在侦办当中，案件的详细情况，相关部门没有透露。

网上售药者是财政所办事员

卖药的李某今年31岁，在河南省濮阳市一个街道办事处财政所做办事员。南京那名高中学生买药毒害同学案发后，李某也因此被警方抓获归案。

今年5月，李某涉嫌非法买卖危险物质罪，在南京玄武法院受审。在接受调查时，李某交代，自己售卖“三步倒”，主要是为了增加收入。一颗药丸出售价为7元，他能拿到2元的差价。在庭审中他交代，在此之前，他已经卖了20次。

在庭审中他表示，自己并不知道“三步倒”有剧毒。而经鉴定，李某售卖的药丸，含有剧毒物质氰离子，浓度为356.7mg/ml。

法院认为，李某非法买卖毒害性物质，被他人利用进行违法犯罪活动，危害公共安全，构成非法买卖危险物质罪。近日，玄武法院宣判，李某获刑3年。据了解，李某已经提起上诉。

调查

仍有网店售卖这类剧毒药

“三步倒”是含有剧毒的药物，在网上能轻松地买到吗？昨天下午，现代快报记者打开淘宝网页，输入“三步倒”进行搜索，立即跳出来一些店铺。直接标注“特效捕狗”、“三步倒特效药”等商品名的店铺有4家。记者选择了一家所在地为北京的店铺，与客服联系，询问是否有“三步倒”。对方表示，他们有粉末状的毒狗药，并介绍，一小瓶粉末重

10g，只要把这粉末洒在一块肉上，给狗吃，半小时就见效。

该客服也提醒，使用时要注意人身安全，并称毒死的狗不能食用，即使把内脏和头部拿掉，也仍然对人体有害。截至昨天晚上记者发稿时，该店铺交易记录显示，“三步倒”已经销售了12件。

随后，记者又以“三步倒”为关键词，在QQ上搜索，也查到几十个与“三步倒”有关的群组。

监管

“三步倒”早已列为禁用农药

据了解，“三步倒”又称毒鼠强，毒性剧烈。“三步倒”在市面上能出售吗？现代快报记者咨询了监管部门——南京市农业委员会政策法规处。该处副处长孙继承介绍，国家明令禁止生产、买卖毒鼠强。早在十几年前，它就被列为禁用农药。

孙继承介绍，农业部门严格

禁止农药经营店经营“三步倒”，由于它是禁药，平时查得比较严。一旦发现有人售卖，情节轻的，予以罚款、没收。情节严重的，移交公安机关处理。自禁售以来，南京市场上尚未发现有农药经营店售卖“三步倒”药品。至于在网上售卖的情况，他表示应当由当地有关部门监管。



网上介绍和销售“三步倒”的图片

名词解释

“三步倒”是含有剧毒的一种灭鼠药，民间俗称三步倒，意思是老鼠吃了这种药三步内就会死亡，用来形容此药的毒性之大。这种鼠药毒死的老鼠一旦被猫、黄鼠狼、鹰等鼠类天敌吃掉，这些动物也会死去。目前国家已经严禁生产和销售这类剧毒鼠药。



6月21日，双色球第2015071期全国一共中出14注一等奖，单注奖金532万多元，我省共中出3注一等奖，其中一注花落扬州，中奖彩票是一张自选1注2元的单式票，共中得奖金532万多元。

双色球2015071期的开奖日期正好是端午小长假的第二天。小长假很多人喜欢全家出游，而旅游能够游出一注双色球一等奖，那更是给这个假期增添了无限的欢乐。而我们这一期的幸运彩民，就是带领全家到扬州旅游的黄先生。

黄先生是广东人。端午小长假，黄先生所在的公司原本是准备加班的，但是后来临时改变工作计划，所以黄先生有了一个难得的三天假期。黄先生想，平时工作忙，没有时

游客扬州购买双色球中得大奖532万元

间带老婆孩子去旅游，何不趁着这个假期出去玩玩呢。打定主意，黄先生就开始计划。假期前一晚下班到家，正好看到电视上正在播放扬州的旅游宣传片，看到扬州的美景，黄先生就决定去扬州。

机票、酒店、景点门票全部预订好之后，黄先生一家就来了一次说走就走的旅行。来到扬州，黄先生被扬州的美景深深吸引，真的是流连忘返了。虽然黄先生被扬州的美景吸引，却也不忘了支持福利彩票。而这一次的扬州购彩之行，却让黄先生收获了532万多元。

黄先生在“个园”游玩之后，准备乘坐大巴车到下一个景区继续欣赏。而就在等车的间隙，黄先生看到“个园”门旁有一家福彩投注站，作为福

彩民的黄先生这下是走不动路了。径直走了进去。黄先生作为一名技术型彩民，平时购买双色球时，都会研究很久的号码走势，可是这次情况比较特殊，时间上不允许他再分析了。外面老婆孩子还在催着他赶紧出来，大巴车马上就要到了。黄先生最终完全凭感觉写下了一组数字，让销售员打出来，就急急忙忙地去赶车了。就这样随便一注2元彩票，为黄先生送去了一份大大的礼物。

小长假最后一天，黄先生在宾馆收拾行李准备归程，突然看到昨天自己买的双色球还没有兑奖，就急忙拿出来手机准备核对一下。在核对之前，黄先生还在和老婆开玩笑说：“说不准这一张彩票能把飞机票赚回来呢。”话还没说完，黄先

生就自己笑了起来。当黄先生看到第一个，第二个一直到第六个号码都一样时，黄先生已经开始手舞足蹈了。而当看到蓝色球时，黄先生突然没有了任何声音。黄先生过了好久，突然对老婆说道：“明天你们先回去吧。我明天不走了，我去把机票退一下。”老婆想，虽然扬州很美丽，但是也不能影响了工作，影响了生活。可是黄先生的下一个动作更是让老婆不知所措。黄先生一下把老婆抱了起来，“老婆，我们的飞机票赚回来了。我们中奖了。双色球一等奖，532万元。”

就这样，黄先生一个人来到省福彩中心领走了奖金，他还主动提出捐出1万元钱，希望可以为弱势群体做一份贡献。王威

彩市公告牌

丰县彩民中福在线中得25万大奖

“中福在线”又爆出大奖，而这次的“中奖福地”是位于丰县人民西路上的销售大厅。7月7日上午，获得中福在线最高奖25万元的幸运儿唐先生来到市福彩中心领走了奖金。

据了解，唐先生是丰县本地人，多年的购彩经历使他成为福彩的铁杆彩民。在诸多福彩游戏中，他比较喜欢的游戏是“双色球”和“3D”，还有视频即开票“中福在线”。他经常会在空闲时到“中福在线”销售大厅玩“中福在线”系列中的“连环夺宝”游戏。

7月6日，唐先生忙完手中的活后，再次来到“中福在线”销售厅开始“夺宝”历程。他花200元钱办了一张游戏卡，以每5线各100分的方式进行投注。在卡中的钱即将耗尽之际，屏幕上突然掉下来20颗“金蛋”，且颗颗相连、环环相扣。作为一位老彩民，唐先生当然十分清楚这个图案的出现意味着什么：中大奖了，而且奖金不菲，居然是25万元。周围彩民纷纷围了过来，祝贺唐先生中得了大奖！

中福在线视频彩票返奖率高达65%，实行全国联网，统一奖池，全省100多个销售大厅整洁温馨、服务周到、寓教于乐，是休闲娱乐的好去处。由于其即开即兑、投注简单、操作便捷等特点，深受彩民们的喜爱，成为了江苏新老彩民休闲娱乐的新时尚。彩民们在体验了游戏快乐的同时，也收获到了丰厚的奖金回报。截至7月13日，江苏共中出了339个25万元全国累大奖。

王营

彩市万花筒

买福彩刮刮乐玩“幸运投篮机”抢15万大奖

形象，并被分成了上下两个区域，上部为篮球框位置，是对比图符位置；下部为投篮位置，是每局图符所在位置。投篮机的整体颜色为黄、紫相间，非常醒目亮眼，造型也是形象生动，极富潮流感。

“幸运投篮机”这款彩票面值5元，最高奖金15万元，游戏采用了目前市场上最流行的三同图符中奖的玩法，并在此传统玩法的基础上，结合“投篮机”的主题，新加入了一个创新的卡通玩法，使得彩票玩法的趣味性大大加强，同时也使玩法与主题结合更为紧密。整体玩

法简单、轻松、趣味性强。刮开覆盖膜，在任意一局游戏中，如果出现3个相同的图符，即可获得该局游戏右侧所对应的奖金；如果在“篮球位置”中篮球图符同列方向上出现篮球图符，也可获得该局游戏右侧所对应的奖金。共有6局游戏，中奖奖金兼中兼得。

2014—2015赛季NBA总决赛虽已落幕，但篮球运动永不谢幕。瞧！福彩刮刮乐新游戏“幸运投篮机”将带您重温NBA，一场幸运比赛已悄悄启幕。球迷们，彩民们，看NBA，买福彩刮刮乐，玩“幸运投篮机”，中15万元幸运大奖！灌篮高手，就是你！



中奖彩票样机，中15万元幸运大奖！灌篮高手，就是你！
苏彩